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ATTESTATO DI FREQUENZA 

AL CORSO DI FORMAZIONE   ”CACCIATORE SPECIALIZZATO NEL PRELIEVOVENATORIO DEL CINGHIALE”  di cui all’allegato B del D.d.U.O. n. 5303 del 04/05/2020;
SI ATTESTA CHE:
IL SIG. Fare clic qui per immettere testo.
NATO  A: Fare clic qui per immettere testo. , IL Fare clic qui per immettere una data.
RESIDENTE: IN VIA Fare clic qui per immettere testo. N° Fare clic qui per immettere testo., CAP: Fare clic qui per immettere testo., COMUNE DI: Fare clic qui per immettere testo. PROVINCIA DI: Fare clic qui per immettere testo.
C.F.: Fare clic qui per immettere testo.
HA SEGUITO IL CORSO CON NULLA OSTA con protocollo n. M1.2023.0005116 e M1.2023.0005119 del 11/01/2023, , DELLA DIREZIONE GENERALE AGRICOLTURA, ALIMENTAZIONE E SISTEMI VERDI SVILUPPO DI SISTEMI FORESTALI, AGRICOLTURA DI MONTAGNA, USO E TUTELA DEL SUOLO AGRICOLO E POLITICHE FAUNISTICO-VENATORIE DELLA REGIONE LOMBARDIA, TENUTOSI PRESSO LA FEDERCACCIA NUCLEO DI MAGENTA “Eligio Colombo” 

dal giorno Fare clic qui per immettere una data.al giorno Fare clic qui per immettere una data., per una durata complessiva di 31 ore frequentato almeno 70% delle lezioni frontali e ha partecipato a tutte le esercitazioni previste dal programma del corso conforme a quanto disposto dal D. d. u. o. n. 5303 del 04/05/2020 del programma e articolazione dei corsi, della Regione Lombardia.

RILASCIATO A MAGENTA, IL Fare clic qui per immettere una data.
Il Presidente del Nucleo
F.I.D.C. di Magenta “Eligio Colombo”
Rag. Allegretti Vincenzo
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