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Informazioni utili sui corsi di abilitazione alla caccia di selezione agli ungulati 
e al cinghiale in forma collettiva e selezione.

Di seguito trovate i percorsi formativi che riguardano la caccia di selezione agli ungulati e al cinghiale , attenzione le lezioni integrative sono riservate a coloro che sono già in possesso di  uno degli attestati di selezione agli ungulati o caccia al cinghiale in forma collettiva  come specificato qui  di seguito:

· Abilitazione alla caccia di selezione a tutti gli ungulati cacciabili (costo 250 €*) che prevede l’abilitazione al censimento e alla caccia di selezione a tutti gli ungulati cacciabili.

· Iscrizioni aperte a tutti i cacciatori.

· Abilitazione alla caccia di specializzazione al cinghiale (Costo 230 €*) che prevede l’abilitazione alla caccia collettiva (Braccata, Battuta e Girata) e alla caccia di selezione al cinghiale.

· Iscrizioni aperte a tutti i cacciatori.

· Abilitazione alla caccia collettiva al cinghiale (Costo 200 €) che prevede l’abilitazione alla sola forma di caccia collettiva (Braccata, Battuta e Girata)

· Iscrizioni aperte a tutti i cacciatori.

· Lezione integrativa sulla Selezione al cinghiale (Costo 30 €) che permette a coloro i quali sono già in possesso di attestato di abilitazione alla caccia collettiva di svolgere anche la selezione alla sola specie cinghiale.

· Iscrizione possibile solo per chi è già in possesso di attestato di abilitazione alla caccia collettiva

· Lezione integrativa sulla Collettiva al cinghiale (Costo 30 €) che permette a coloro i quali sono già in possesso di attestato di abilitazione alla caccia di selezione di svolgere anche la collettiva al cinghiale.

· Iscrizione possibile solo per chi è già in possesso di attestato di abilitazione alla caccia di selezione agli   ungulati.

* Per chi si iscrive al corso di selezione a tutti gli ungulati cacciabili e a quello sulla caccia collettiva al cinghiale il costo totale è di 400 € (corso completo di tutte le opzioni sopra descritte), presentare due domande distinte. 

Il corso di specializzazione al cinghiale (caccia collettiva + selezione al cinghiale) è riconosciuto solo in Lombardia, per chi vuole utilizzarlo fuori regione si consiglia di presentare due domande separate una per la caccia collettiva e una per la selezione al cinghiale in modo da richiedere sia l’attestato per la specializzazione che per la collettiva separatamente, comunque resta un corso ed un esame unico.

N.B. Per ogni domanda di iscrizione occorre consegnare anche una marca da bollo da 16,00 €.



INFORMATIVA SULLO SVOLGIMENTO DEI CORSI

Il giorno d’inizio corso bisogna presentarsi almeno mezz’ora prima dell’inizio della lezione per regolarizzare l’iscrizione versando la quota di partecipazione al corso e ritirare la relativa domanda di presentazione all’esame in Regione e la relativa documentazione, tale domanda dovrà essere compilata corredata dei documenti in essa indicati e consegnata agli addetti della  Federcaccia Nucleo di Magenta “Eligio Colombo” , in qualità di organizzatori dei corsi, in modo da poterle presentare in tempi utili, al competente ufficio della Regione Lombardia,  per la programmazione dell’esame.

ATTENZIONE: Il mancato pagamento della quota d’iscrizione o la mancata presentazione dei documenti comporta la cancellazione dell’aspirante cacciatore dalla partecipazione del corso e dall’esame in Regione.

La prima sera del corso sarà consegnato ai partecipanti il seguente materiale:

1. Domanda di presentazione all’esame o esami a cui si è iscritto al corso,

2. Delega per il ritiro degli attestati conseguiti dopo il superamento dell’esame. (per chi desidera ritirarlo direttamente in Regione non è obbligato a firmare la delega ma in tale caso dopo aver ritirato personalmente l’attestato dovrà ritirare presso la Federcaccia Nucleo di Magenta “Eligio Colombo” il programma originale del corso per poter chiedere l’equipollenza in altre Regioni al di fuori della Lombardia), per chi ha optato per il ritiro da parte nostra compilando e firmando la delega, riceverà direttamente da noi attestato più programma.

3. Foglietto con le informazioni utili sui corsi di abilitazione alla caccia di selezione agli ungulati e al cinghiale in forma collettiva e selezione.
Cosa comprende l’iscrizione al corso:
1. [bookmark: _GoBack]La partecipazione alle lezioni tenutasi da docenti esperti nelle rispettive materie;
2. Il materiale occorrente allo studio;
3. L’attestato di partecipazione ad almeno l’80% delle lezioni ed attività del programma del corso (necessario per poter accedere all’esame, sarà allegato direttamente alla domanda di partecipazione all’esame). 
4. La consegna, al competente ufficio della Regione, della domanda di ammissione all’esame.
5. Il programma in originale del corso rilasciato per gli usi consentiti dalla legge, dal Legale Rappresentante del Nucleo Federcaccia di Magenta in qualità di richiedente dell’autorizzazione allo svolgimento del corso da parte di Regionale Lombardia (sarà consegnato solo dopo aver ritirato il relativo attestato Regionale)
6. Assistenza in tutto il necessario per il buon andamento del corso e alla parte burocratica di nostra competenza.
7. Il diritto all’estrazione di un capriolo in riserva e una battuta al cinghiale per due persone sempre in riserva.
Tutti i nostri corsi sono in linea con le direttive ISPRA e alle normative della Regione Lombardia, vigenti in materia per questo riconosciuti in tutta Italia.
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