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Istruzioni per la prova di tiro:
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La prova deve essere effettuata per forza in un Tiro a Segno Nazionale, non in un qualsiasi poligono.
 
SELEZIONE UNGULATI: prova a 100 m con carabina con ottica da seduti con appoggio anteriore, devono essere sparati 5 colpi di cui almeno 4 devono essere nel centro di 15 cm di diametro.
 
COLLETTIVA CINGHIALE: prova a 25 m (accettata anche a 50 m) con carabina con ottica o con tacca di mira o con punto rosso in piedi in bracciata o con l'aiuto del bastone con singolo appoggio, devono essere sparati 5 colpi di cui almeno 4 devono essere nel centro di 15 cm di diametro.
 
SELEZIONE CINGHIALE: prova a 100 m con carabina con ottica da seduti con appoggio anteriore, devono essere sparati 5 colpi di cui almeno 4 devono essere nel centro di 15 cm di diametro.
 
Chi segue più di un corso deve fare la prova per ogni corso, per esempio chi segue sia la collettiva al cinghiale che la selezione degli ungulati dovrà fare la prova a 50 m ed anche a 100 m, così anche chi segue la collettiva e la selezione al cinghiale.

Sede: Via Cadorna n°12 (Centro Sacra Famiglia) 20013 - Magenta (MI) Cod. Fisc. e P.ta IVA n°93030690155
Sito web: www.federcaccianucleomagenta.it  –  E-mail: fidcnucleomagenta@gmail.com
image1.png




